

今日青岛

重点

20个部门“网上中考”

解答好不好,市民可直接打分



15日晚,网络问政现场,市民问题的答复状态在大屏幕上显示出来。

本报记者 杨宁 摄

回音壁

城乡建设委:
跨线桥工程
排出时间表

网络问政
首日,20个部
门的负责人登
场,市城乡建
设委员会、市
旅游局、市物
价局等与市民
生活关系密切
的部门受关注
程度最高。食
品安全、回
迁两改、交通拥
堵、物价上涨
等也是市民关
注程度最高的
问题。仅半个
小时,就有近
千条提问。

截止到15
日晚9点,有
8423名市民参
与网络问政,
提出问题1987
个,通过的问
题为1912个,通
过率为96%,当
晚有1646个问
题得到回复。
现场未能回
复或解决的意
见建议,将在下
线后7个工作
日内办理完
毕。

海洋渔业局:
养殖水产品
可放心食用

合肥路悠然苑:我是合肥路856号悠然苑的居民,我们小区及相邻的采菊苑小区的大门都开在东侧,门前是一条极其简陋的土路,入住已两年多,晴天一身土,雨天一身泥,前几个月又污水横流臭气熏天,2000多户居民就生活在这样一个环境中,希望能够尽快对这条道路进行整修。

汤吉庆:合肥路采菊苑进小区的道路为浮山新区规划4#线,前期因土地征迁及村庄历史遗留问题影响,道路建设单位无法进场施工。现经我委、市国土资源房管局、辖区政府及相关村庄

海青山:禁渔期为什么那么多新鲜的小鱼小虾在市场卖?

黄聿颂:主要有三部分来源:一是由外地运至我市销售的幼鱼。二是休渔期鱼贩把冷冻的鱼解冻后,进入市场销售。三是近几年我市水产养殖业发展迅猛,许多经济型鱼类是由已经发展为工厂化养殖的养殖场所养殖的鱼类进入市场销售。

xiaomo: 海洋污染扰民心,如今我们吃的海鲜有保障

网友“啤酒桶”:到了旺季,前海一线被旅游大巴堵得水泄不通,上下班交通都成了大问题,政府能否想办法解决一下?

王建功:进入旅游旺季特别是桥隧开通以来,来青游客数量和车辆较往年均有大幅度增长,针对前海一线交通拥堵问题,经研究后制定了如下应对措施:一是加大了停车场挖掘力度。二是加大了前海一线的

努力,上述问题已基本解决,施工单位已于近日进场组织施工测量工作,预计近期可开工建设,力争年内实现通车。项目建设期间,工程施工给市民带来的不便,尚请给予理解与支持。

网友111567:现在308胶州湾大桥施工的地方基本天天堵车,特别是下雨,一堵几个小时,请问工程到底什么时候能完工?

汤吉庆:胶州湾大桥高架路自2011年6月底实现主线通车后,市城投集团随后转入剩余的黑龙江路等4座立交节点及附属工程建设。为确保后续工程施工期

间尽量降低对市区主干道交通的影响,尽管采取停工整顿、完善设施、修整调流道路等措施,一定程度改善区域交通状况,但局部重点路段受空间局促等因素影响交通组织仍较为困难。根据实际情况,近期,城乡建设委已督促市城投集团加快整修工程施工区域内的调流道路,进一步完善临时排水设施,加大交通疏导力度。此外,全力推进剩余工程建设,力争三季度完成海尔路地面跨线桥工程,年底前完成黑龙江路、重庆路、四流路跨线桥工程。

域监测、重点海湾以及临海工业工程用海区监测、重点增养殖区等监测。青岛市养殖水产品的整体安全水平较高,市民可以放心食用。

讨厌浒苔:青岛浒苔当前情况怎样?

黄聿颂:根据国家海洋局北海预报中心2011年8月14日监测结果,青岛管辖海域浒苔覆盖面积约2平方公里,分布面积约283平方公里,漂浮浒苔显著减少,目前我市已经终止四级响应。

宿,青岛市酒店难订、吃饭排队、饭店无桌。偌大的一个旅游城市真的是没有地方住!

王建功:你提的这个问题在旅游旺季确实存在,为了解决这个问题,在市委市政府的领导下,各级政府也加大了招商引资的力度,目前有一批高中低不同档次的酒店正在建设当中,这个问题会逐步得到缓解。谢谢你对青岛旅游工作的关心。

下降,在一定程度上造成当前生猪出栏量减少,同时养殖成本不断上升,拉动猪肉价格整体上扬。

预计,进入8、9月份生猪及猪肉价格将有所回调,但从中秋、国庆后,将迎来秋冬季猪肉需求高峰,受消费增加和生猪生产恢复性增长双重影响,预计生猪及猪肉价格将会上涨,但空间不大。

旅游局:
景区扩建
分流客源

商务局:
中秋国庆后
肉价还要涨

网友“hhhhhhh”:请问局长,外资企业在青岛落户有什么优惠政策吗?我很关心土地、税收方面的减免政策。

孙恒勤:目前在青岛设立外商投资企业,可以享受以下政策:一是《外商投资产业指导目录》鼓励类项目,可以享受进口设备免征关税政策;二是投资地区总部,可以享受地区总部政策支持;三

是研发中心、高新技术企业可以享受研发中心和高新技术企业单独的政策支持。

网友“pineyu”:猪肉价格持续上涨,何时能够降下来,有啥措施?

孙恒勤:近期猪肉价格高位运行是全国性的普遍问题,主要原因是去年冬季气温偏低、疫情多发,母猪产仔率和仔猪存活率

重磅
时政

任刘青海介绍,与去年相比,今年的活动新增了市民在线打分程序,在提出的问题获得答复后,市民可根据对答复的满意度直接打分。刘青海称,这种方式让网络问政更客观,也让市民和各相关部门之间进一步加强互动。对于当晚各部门解答提问的表现,第三方评审团的专家指出,相比去年,今年的答复“官话少了”,回答更加“实在”。

物价上涨、食品安全、旅游住宿啥都关心

副市长现场考“民生”

本报记者 宋珊珊

15日晚,青岛市市委常委、常务副市长王书坚来到网络问政办公现场,看到市民通过网络提出各种问题,参与热情高,王书坚也现场给各个部门负责人来了个现场“考试”。

王书坚询问市物价局局长宋力,市民目前最关注、提问最多的问题是什么,物价上涨是不是对低保边缘家庭影响比较大。青岛要考虑扩大物价补贴的覆盖面,将低保边缘家庭也纳入到补助范围。

啤酒节的开幕,让青岛夏季旅游进一步升温,青岛旅游

短板显现。王书坚仔细询问了旅游局接到的最多的问题是什么。市旅游局局长王建功介绍,参与网谈的有相当一部分人是外地游客。他们普遍反映,来青岛旅游找住的地方太难,有网友表示,来青岛参加啤酒节,一房难求,喝完啤酒要到潍坊、日照等地住宿。

此外,食品安全问题涉及部门多,市民提出的问题也特别多,也引起王书坚的关注。王书坚还对市贸促会这样的以往与市民打交道比较少的部门提出要求,要加大与市民的沟通和交流,做好服务工作。

信息台

今晚18个部门
“问政于民”

本报8月15日讯(记者 宋珊珊) 继15日晚20个部门负责人与市民相约网上“问政于民”后,16日19:30—21:00,18个部门负责人将通过网络与市民沟通、交流。就交通拥堵、保障房配租配售、食品安全监管等方面“难题”征集市民意见和建议。

16日晚将与市民交流的18个部门是:市公安局、市司法局、市财政局、市国土资源房管局、市规划局、市交通运输委、市审计局、市环保局、市政府外办、市统计局、市安全监管局、市食品药品监管局、市政府侨办、市城管执法局、市盐务局、市工商局、市质监局、市文化市场执法局。

其中,市公安局将针对桥隧开通后,如何对市区道路进行科学调流,缓解拥堵难题的问题,向市民征集“金点子”。市国土资源房管局想听听市民对保障房配租、配售过程有什么建议,想知道有哪些政策、规定和工作流程需要继续补充完善。市质监局则想要征集市民建议,看看青岛市企业生产的哪些工业产品(食品及食品相关产品除外)质量问题比较突出,需要进行重点监督;住宅电梯安全监管方面也想听听市民有何“好点子”。欢迎广大市民通过青岛政务网等网站提出意见和建议。

本报记者 李珍梅 刘腾腾